

ŠKOLNÍ ZPRAVODAJ Z MENDELKY

LISTOPAD 2024

Den rodičů

Den rodičů se letos bude konat v pondělí 2. prosince 2024 v době adventní.

Snažíme se, aby tento den byl slavností, na níž rodiče přicházejí do školy zažít úspěchy a radost svého dítěte při vyučování.

Odpoledne je pak ve třídách 1. až 6. ročníku nachystán pro rodiče program, který sestaví děti se svými učiteli a asistenty. Pozvánku na konkrétní čas obdrží rodiče od třídních učitelů.

Pro rodiče budoucích žáků je připravena možnost prohlídky školy s návštěvou ve vyučovacích hodinách. Zájemce provedou žáci 8. ročníku, kteří zodpoví případné otázky. Rodiče se též mohou obrátit na vedení školy pro upřesnění svých dotazů.

Těšíme se na Vás.

Konzultační týden

Od 11. do 15. listopadu 2024 se koná konzultační týden s žáky a rodiči v tzv. triádách. Učitelé budou rodiče zvat prostřednictvím oznámení v ŠOL, případně e-mailem.

Den válečných veteránů

Děti si v pondělí 11. listopadu 2024 připomenou Den veteránů. Žáci ze 7. C budou prodávat červené vlčí máky. Výtěžek předají charitativní organizaci pro válečné veterány.

Schola Pragensis

Veletrh a aplikace Schola Pragensis provedou žáky výběrem střední školy. Na jednom místě si žáci udělají přehled o možnostech dalšího studia. Koná se od čtvrtka do soboty 21. až 23. listopadu 2024 v Kongresovém centru. Bližší informace najdete [zde](#).

Ve čtvrtek se ho zúčastní 8. ročník následovně: v 11:30 budou mít děti oběd a poté se přesunou na veletrh. Třída 8. A nebude mít zeměpis a dějepis. 9. ročník půjde místo odpoledního vyučování. Prosíme rodiče, aby děti měly lístečky, že mohou v Kongresovém centru zůstat a mohou jít samy domů po skončení akce.

Pobyty a kurzy

Děkujeme za odevzdané přihlášky na školu v přírodě a lyžařský kurz. Do tří turnusů pobytů na Šumavě se přihlásilo 540 žáků.

ŠKOLNÍ ZPRAVODAJ Z MENDELKY

LISTOPAD 2024

Upozorňujeme na termín splatnosti zálohy do 24. listopadu 2024 ve výši 2 500 Kč. Je možné požádat do 14. dubna 2025 o příspěvek SPŠM. Příspěvek bude proplacen až po absolvování školy v přírodě.

Na lyžařský kurz byli přednostně zařazeni žáci ze 7. ročníku. Nyní je naplněn na 100 %. Zálohu ve výši 5 000 Kč je potřebné zaplatit do 12. prosince 2024.

Na všechny pobyty je možné si dohodnout s referentkou školy splátkový kalendář (tel. 272 088 224, havlickovap@zsmendelova.cz).

Bližší informace najdete na webu školy v sekci Pobyty a kurzy.

Eduzměna

Nadační fond Eduzměna je organizace, která se zabývá vzděláváním a jejím cílem je podpora škol v jejich růstu, zkvalitňování přístupu k žákům, spolupracuje s řediteli i učiteli v základních a mateřských školách v ČR.

Vytvořila evaluační nástroje pro 4 oblasti - wellbeing, řešení postojů žáků, postoje rodičů, učitelů a ředitelů škol ke vzdělávání.

Ve čtyřletém cyklu provádí šetření mezi žáky 6. a 9. ročníku v oblasti matematické gramotnosti.

Školy na základě provedených šetření získávají podněty pro svůj další rozvoj, vyučující zpětnou vazbu k dovednostem a znalostem svých žáků.

Testování bude probíhat v listopadu 2024 a dubnu 2025.

Praxe studentů pedagogických fakult

V průběhu školního roku navštěvují hodiny studenti pedagogických fakult, případně středních pedagogických škol. Ve škole působí sedm provázejících učitelů, kteří zajišťují odbornou přípravu na 1. stupni, v českém jazyce, cizích jazycích a ve výtvarné výchově. Studenti mají nejen náslech, ale i mikrovýstupy a následně vedou celou hodinu.

Post Bellum

Žáci z 8. B a 9. B se pod vedením pánů učitelů Mgr. Zdeňka Štěpánka a Antonína Nového zapojí do tradičního projektu, který připomíná historické události prostřednictvím pamětníků.

Budou mapovat významné události 2. poloviny 20. století, roky 1968 a 1989. Žáci navštíví pamětníka, natočí rozhovor a připraví krátkou prezentaci. Celoroční snažení zúročí na přehlídce, která se bude konat na jaře 2025 v KC Zahrada.